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KOMAKIO – RAVENA – BOLONJA – RIM – ORVIETO – VATIKAN 

       
Subagentski  

PROGRAM PUTOVANJA  

1. dan (ponedeljak, 28. decembar 2015) NOVI SAD – BEOGRAD – BREGANA (oko 420 km) Polazak iz Novog Sada (kod Lokomotive) u 17:00 

Sastanak putnika na stanici Lasta, Železnička 2,u 18.30 sati. Polazak autobusa u 19.00 sati. Prelazak srpsko–hrvatske granice kod Batrovaca. Prelazak 

srpsko–hrvatske granice kod Batrovaca. Vožnja kroz Hrvatsku kraj Slavonskog Broda i Zagreba. Prelazak hrvatsko–slovenačke granice kod Bregane. 

2. dan (utorak, 29. decembar 2015) BREGANA – KOMAKIO (delta reke Po) – RAVENA – BOLONJA (oko 610 km). Noćna vožnja kroz Sloveniju kraj 

Ljubljane i Postojne a zatim kroz Italiju, kraj Venecije, Padove i Roviga. U jutarnjim satima, dolazak u Komakio (Camacho), živopisni gradić ribara i zanatlija, 

u zoni prostranog Parka prirode, u delti najveće italijanske reke Po, oko 40 km severno od Ravene. Prozvan “mala Venecija”, izgrađen je na desetak 

ostrvaca, međusobno povezanih mostovima neobičnog izgleda. Kraći odmor u centru mesta. Nastavak putovanja za Ravenu, čiji je istorijski centar 

proglašen delom svetske kulturne baštine pod zaštitom UNESCO–a. Ravena je bila prestonica Zapadnog Rimskog carstva (402–472), glavni grad 

Ostrogotske kraljevine do sredine 6. veka a zatim upravni centar Ravenskog egzarhata do sredine 8. veka, u čijem sastavu su se nalazili svi vizantijski 

posedi u Italiji. Po dolasku, razgledanje: bazilika San Vitale (6. vek) i mauzolej carice Gale Placidije (392–450) jedne od najmoćnijih žena u istoriji Rimskog 

carstva, čiji su otac, brat, suprug i sin takođe bili carevi. Šetnja centrom grada do mauzoleja Dante Aligerija (1265–1325); u njoj počiva veliki pesnik i mislilac 

koji je, posle izgnanstva iz Firence, poslednje godine svog života proveo u Raveni. Slobodno vreme. Dolazak u Bolonju – glavni grad pokrajine Emilia 

Romanja sa najstarijim univerzitetom u Evropi. Obilazak istorijskog centra grada sa vodičem: trg Mađore, Neptunova fontana, bazilika sv. Petroni, gradska 

većnica, crkva sv. Stefana, tornjevi Asineli i Garisenda. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje. 

3. dan (sreda, 30. decembar 2015) BOLONJA – RIM (oko 380 km) Doručak. Nastavak putovanja za Rim. Dolazak u Rim. Poludnevno panoramsko 

razgledanje grada autobusom sa vodičem: Koloseum, Rimski forum, Trg Venecija, Kampidoljo, Crkva Santa Marija Mađore, Trg Republike, Trg Barberini, 

tvrđava sv. Anđela i Crkva sv. Petra, Via Veneto, Vila Borgeze, Trg Barberini i „Bocca della Verita“. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje. 

4. dan (četvrtak, 31. decembar 2015) RIM Doručak. Nastavak obilaska grada pešice u pratnji vodiča: Trg Naroda, Španske stepenice, Fontana di Trevi, 

Panteon, Trg Navona... Slobodno vreme. Poludnevni fakultativni izlet “Forum i Koloseum”. Obilazak najznačajnijih lokaliteta antičkog Rima, mesto na kome 

je on nastao i na kome su ovekovečene njegove najveće pobede i dostignuća. Nekada središte političkog, religioznog i javnog života. Obilazak uključuje: 

Koloseum, najveći rimski amfiteatar, “čudo” inženjerije i graditeljstva Starog sveta koje oživljava atmosferu i pokliče najznačajnijeg društvenog događaja 

antičkog Rima – borbe gladijatora. U mermeru isklesani reljefi trijumfalnih lukova ilustruju osvajačke pohode rimskih imperatora i širenje njihove vlasti i 

uticaja na teritoriju koja se prostirala od Britanije do Sirije, opravdavajući naziv “Caput Mundi” (prestonica sveta); brežuljak Palatino, mesto na kome je, po 

legendi, vučica odgajila Romula i Rema, mitske osnivače grada i koji u narednim vekovima postaje najelitnija rezidencijalna zona, mesto stanovanja rimskih 

imperatora i uglednih građana; Forum, centar političkog, sudskog i komercijalnog života u okviru koga se nalaze ostaci bazilika, tržnica, sudnica i hramova; 

Kapitolinski brežuljak, nekadašnji rimski akropolj, simbol neprikosnovenog autoriteta antičkog Rima, za čiji je današnji izgled zaslužan Mikelanđelo 

Buonaroti. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Individualni doček Nove godine. Noćenje. 

5. dan (petak, 01. januar 2016) RIM – ORVIETO – RIM (oko 250 km) Doručak. Fakultativni celodnevni izlet do Orvieta – jednog od najlepših gradića Italije, 

osnovanog u doba Etruščana, jednog od naroda antičke Italije. Oni su na Apeninskom poluostrvu stvorili prvu veliku civilizaciju, čiji uticaj na Rimljane 

postaje sve više očigledan. Upravo su Etrurci naučili Rimljane alfabetu i brojevima, kao i mnogim elementima u arhitekturi umetnosti, religiji i odevanju. 

Etrurija se nalazila u srednjoj Italiji, ograničena na zapadu Tirenskim morem (za koje su Grci već rano priznali da pripada narodu Tyrrhenoi), na severu 

rekom Arno, a na istoku i jugu rekom Tibar. Dolazak u Orvieto, šetnja i razgledanje grada koji spada u najdramatičnije predele u Evropi, jer prosto niče iz 

skoro vertikalne vulkanske podloge i okružen je kamenim odbrambenim zidovima. Znamenitosti grada su gotska katedrala ‐ Duomo iz 13. veka, zvonik iz 
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14. veka, papina kula iz 16. veka Narodni trg, trg Republike sa gradskom većnicom iz 16. veka, crkva sv. Andrije iz 13. veka, bunar sv. Patricija iz 16. veka. 

Osim Rima i Avinjona papa je imao svoju rezidenciju i u Orvietu. Slobodno vreme. Povratak u Rim. Noćenje. 

6. dan (subota, 02. januar 2016) RIM – VATIKAN – BREGANA (oko 860 km) Doručak. Poludnevna fakultativna poseta Vatikanu u trajanju od oko 3 sata. 

Vatikan je najmanja nezavisna država na svetu, enklava okružena gradom Rimom. Sedište je pape, poglavara Rimokatoličke crkve. U okviru posete 

obilaze se najznačajniji deo zbirki Vatikanskih muzeja kao što su zbirke antičkih statua, sala sa tapiserijama, zbirka geografskih mapa iz 16. veka, 

(Sikstinska kapela je zatvorena na tri godine zbog restauracije); obilazak najveće crkve na svetu: crkve Svetog Petra. Slobodno posle podne. Polazak za 

Beograd u kasnim poslepodnevnim časovima. Noćna vožnja kroz Italiju i Sloveniju sa kraćim usputnim odmorima. Prelazak slovenačko–hrvatske granice 

kod Bregane. Vožnja kroz Hrvatsku. 

 7. dan (ndelja, 04. januar 2016) BREGANA – BEOGRAD – NOVI SAD (oko 420 km) Prelazak hrvatsko–srpske granice kod Batrovaca. Dolazak u 

Beograd u prepodnevnim satima. 

 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI: 229 evra 

Doplata za jednokrevetnu sobu je 110 evra. 

UMANJENJA 

● Umanjenje za treću odraslu osobu u dvokrevetnoj sobi sa trećim (pomoćnim) ležajem je 10%. 

● Umanjenje za dete do 12 godina u dvokrevetnoj sobi sa trećim (pomoćnim) ležajem je 15%. 

U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO: ● autobuski prevoz na navedenoj relaciji (visokopodni ili dabldeker sa audio i video opremom, bez obuhvaćenih 

usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja); ● 1 noćenje sa doručkom u okolini Bolonje, 3 noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu sa tri zvezdice u 

Rimu (ime konkretnog hotela biti će poznato 10 dana pre početka putovanja); ● Razgledanje prema programu; ● Troškove organizacije putovanja; ● 

Usluge vodiča za sve vreme putovanja. 

U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO: ● Fakultativni izleti i ulaznice ● Gradska taksa: hotel 3* – 4 € po noći po osobi; hotel 4* – 6 € po noći po osobi 

(plaćanje u hotelu na recepciji). 

POLASCI IZ DRUGIH GRADOVA 
Postoji mogućnost transfera kombijem ili minibusom uz doplatu na sledećim relacijama: 
● Kruševac, Jagodina, Paraćin, Kragujevac, ● Čačak, Kraljevo, ● Niš, cena povratnog transfera: 20 € ● Šabac, Loznica, cena povratnog 
transfera: 15 € ● Minimum za realizaciju transfera je 10 putnika, rok za prijavu je najkasnije 10 dana pre polaska.  

SMEŠTAJ  

● Hotel RAMADA ENCORE***, Bolonja, Via Ferrarese 164, Telefon: +39 051 4161311, www.ramadaencorebo.it  

Hotel se nalazi na oko 5 km daleko od centra Bolonje, sa kojom je odličnom povezan gradskim prevozom. Ima recepciju, aperitiv bar, restoran. Sobe su 

dvokrevetne sa kupatilom, standardno opremljene telefonom, TV–om, klima uređajem, fenom, bežičnim internetom. Doručak je kontinentalni – 

samoposluživanje. Za doručak se poslužuje hleb, pecivo ili tost, buter,džem ili med, mleko, kafa ili čaj. 

● Hotel PARCO di MEDICI RESIDENCE***, Rim, Via Cesare Giulio Viola, 19, Telefon: +3906602331, www.pdmr.it  

Smešten je u blizini novog sajma u Rimu, 12 km daleko od centra garad, na liniji gradskog prevoza. Ima recepciju, restoran, wifi. Sobe su dvokrevetne sa 

kupatilom, standardno opremljene, klimatizacija, sa telefonom i televizorom, frižider, fen. Doručak je kontinentalni – samoposluživanje. Za doručak se 

poslužuje hleb, pecivo ili tost, buter,džem ili med, mleko, kafa ili čaj. 

● Organizator zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima iste ili više kategorije. 

 

FAKULTATIVNI IZLETI 

● Poludnevna fakultativna poseta Vatikanu: Cena izleta: 40 evra. U cenu je uključen odlazak autobusom, (povratak je individualan), rezervacija, ulaznica i 

usluge vodiča.  

● Poludnevni fakultativni izlet Forum i Koloseum: Cena izleta: 35 evra. U cenu je uklučen odlazak autobusom (povratak je individualan), rezervacija, 

ulaznica za Koleoseum, Forum, Palatino, usluge vodiča. 

● Celodnevni izlet u Orvieto. Cena izleta: 25 evra. U cenu je uključen prevoz autobusom, usluge vodiča i razgledanje prema programu. 

● Prijavljivanje za izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje, a plaćanje je u Italiji, isključivo u evrima. Potrebno je najmanje 30 prijavljenih učesnika za 

realizaciju izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet bi mogao da se realizuje uz korigovanje cene.  

 

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE “RIM” 

● Potrebno je najmanje 45 putnika za realizaciju ovog putovanja ● Uz blagovremeni upit u poslovnicama Filip Travela, postoji mogućnost smeštaja u 

jednokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem. 

mailto:office@vivaldi.rs
http://www.vivaldi.rs/
http://www.ramadaencorebo.it/
http://www.pdmr.it/
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USLOVI I NAČIN PLAĆANJA 

● Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po prodajnom kursu za efektivu banke INTESA, na dan 
uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre 
polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja. ● Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) 
čekovima, c) uplatom na račun Vivaldi Group agencije, 2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija u gotovini (40%), a ostatak čekovima do 5 
jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. Ili 20. u mesecu).  
 

 

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 
Vivaldi Group preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. U 
poslovnicama Vivaldi Group  moguće je uz fotokopiju prve strane pasoša pribaviti polisu osiguravača Wiener Stadtishe , 128,00 din dnevno.  
 

OPŠTE NAPOMENE ORGANIZATORA  

● Organizator  zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, 

izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje najkasnije pet dana pre polaska na putovanje. ● U okviru razgledanja 

gradova ili lokaliteta navedenih u programima putovanja Filip Travela, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i 

spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. ● Organizator putovanja ima licencu OTP 196/2010 izdatu 10. februara 2010. godine 

od strane Min. turizma Republike Srbije.   Za troškove nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika u mesto polaska u zemlji ili inostranstvu, 

usled insolventnosti organizatora putovanja – polisu osiguranja broj 7768973 od 01.06.2015. osiguravajuće kompanije GENERALI 

OSIGURANJE SRBIJA a.d.o. Beograd, Milentija Popovića 7b. Za naknadu štete putniku, prouzrokovanu neispunjenjem, delimičnim 

ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, u skladu sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja – 

polisu osiguranja broj 7768974 od 01.06.2015. osiguravajuće kompanije GENERALI OSIGURANJE SRBIJA a.d.o. Beograd, Milentija Popovića 

7b. Obe polise važe do 01. juna 2016. godine ● Opšti uslovi putovanja Filip Travela su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i 

opštim uslovima putovanja i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA); mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska 

na putovanje. Filip Travel smatra da se putnik u celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja potpisivanjem prijave 

(ugovora) za putovanje i uplatom akontacije. 

Beograd, 29. jun 2015.    
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